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Ata da terceira (3ª) reunião do Conselho Fiscal do Fundo Estadual de Infraestrutura - CF/FUNDEINFRA, realizada em 29 de maio de 2025, nos termos seguintes:

 

Aos vinte e nove dias do mês de maio de 2025, às nove horas e trinta minutos (09h30), foi realizada a terceira (3ª) reunião do Conselho Fiscal do Fundo Estadual de
Infraestrutura - CF/FUNDEINFRA, via aplicativo “TEAMS”, a fim de apreciar a ordem do dia, discutir e votar as matérias da pauta. Se fizeram presentes à reunião, atendendo à convocação,
os seguintes conselheiros fiscais: Chefe da Controladoria Geral do Estado – Marcos Tadeu de Andrade (Titular); membro suplente da Controladoria Geral do Estado – CGE, a Senhora
Alessandra dos Santos Paz; Secretária-adjunta da Secretaria de Estado da Economia – Renata Lacerda Noleto (Titular); Representantes da Federação da Agricultura e Pecuária de Goiás –
FAEG – Senhor José Fava Neto (Titular), e o Senhor Henrique Marques de Almeida (Suplente). O Senhor Marcos Tadeu, declarou aberto os trabalhos da 3ª reunião do Conselho Fiscal do
Fundo Estadual de Infraestrutura - CF/FUNDEINFRA, transmitindo as boas-vindas aos senhores conselheiros.

Iniciando a ordem do dia, o Senhor Marcos Tadeu descreveu como se daria a reunião, elencando as duas etapas, conforme a pauta: 1) Discussão Sobre Aprovação do
Modelo de Relatório Trimestral do Conselho Fiscal; e 2) Outros assuntos. No que tange ao item 1, a Senhora Alessandra dos Santos apresentou documento contendo o modelo de relatório
trimestral, destacando os tópicos considerados essenciais, incluindo a legislação pertinente e os os dados planilhados enviados pela Seinfra, especificamente sobre as propostas aprovadas
pelo Conselho Gestor, demonstrativo consolidado das receitas e demonstrativo consolidado dos desembolsos dos exercícios de 2023, 2024 e do 1º trimestre de 2025. Após análise e
discussão, tanto o modelo de relatório quanto os dados nele contidos foram colocados em deliberação, sendo aprovados por unanimidade pelos conselheiros presentes. Em relação ao
item 2, o Senhor Marcos Tadeu ressaltou a necessidade de adoção de medidas por parte da equipe responsável pela gestão do Fundo, visando maior efetividade na utilização dos recursos
disponíveis. Ao final, o Senhor Marcos Tadeu questionou os conselheiros sobre a existência de outros assuntos a serem tratados. Não havendo novas manifestações, agradeceu a
participação de todos e declarou encerrada a reunião.
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